

诱导消费者超量点餐 或被罚万元

我市启动制止餐饮浪费专项执法行动,为期三个月

本报讯(记者 陈泥 通讯员 谢丽艳 陈小燕)近日,厦门市市场监管局在全市范围内启动为期3个月的制止餐饮浪费专项执法行动,着力整治餐饮浪费违法违规行为,弘扬“浪费可耻、节约光荣”的文明新风尚。

据了解,按照我市近日印发的《厦门市制止餐饮浪费专项执法行动方案》部署,专项行动期间,市场监管部门将加大监督检查频次和力度,开展明察暗访,严查餐饮环节浪费行为,从严从速查处纠正未主动提示、诱导点餐等违法行为;指导行业协会加强行业自律,制定相关制度规范,发布制止餐饮浪费倡议,探索建立奖惩机制。对违反《中华人民共和国反食品浪费法》相关规定,诱导、误导消

费者超量点餐的商家,市场监管部门将责令改正,给予警告;拒不改正的,将处一千元以上一万元以下罚款。

据悉,近期,厦门市市场监管部门也通过多种形式,在全市开展反食品浪费的相关宣传活动。

针对当前餐饮存在的浪费现象,市场监管部门也提醒消费者摒弃“要面子”

强过“饱肚子”的旧思维,适量点餐,杜绝浪费。“有的商家为了吸引客流、赚取流量,推出诸如‘大胃王’竞赛的活动。”执法人员表示,“大胃王”的饮食,不仅会造成食品浪费,还会增加身体负担,埋下疾病的祸根,给自身带来肠胃、肝脏、心脏、胰腺等多方面健康风险。消费者对于此类活动要谨慎鉴别,理性看待。

常态治理不松劲 精细整治再发力

海沧区城管局多措并举,完善模式巩固机制,强化“两违”综合治理成效



▲海沧区城管局主动牵头,联合相关职能部门,整治户外广告招牌,规范设置标准,拆除违规户外广告招牌设施。
▲大型机械助力,违法抢建厂房很快被彻底拆除。

文/图 本报记者 王玉婷 通讯员 蔡跃文 织密“治理网”,打响“持久战”!

为持续强化“两违”综合治理成效,他们常抓不懈,常态化、长效化开展巡查整治,及时消除违建隐患;他们凝聚合力,持续开展

农村村容村貌治理,改善提升人居环境;他们压实责任,集中召开业务培训会,不断提高执法人员业务水平……

凝心聚力、稳扎稳打。在全面贯彻党的二十大精神开局之年,海沧区城管局在区委区政府领导下,认真贯彻落实省委“深

学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,结合文明创建、农村村容村貌整治、重点项目推进等,紧抓重点、难点、堵点,多措并举完善治理模式,持续加大力度,确保“两违”治理工作见真章、出实效,为在更高起点上建设高素质高颜值国际一流湾区打下坚实基础。

关键词 1 常态化巡查

点击

持续保持“两违”巡查常态化,坚决遏制新增“两违”。据统计,今年以来,海沧城管共拆除各类违建(构)筑物76宗,拆除面积11330平方米,有力巩固综合治理成效。

关键词 2 精细化提升农村村容村貌整治

点击

截至目前,海沧城管持续对新美村、新垵村、整冠社区、山边社区等“城中村”的历史违建进行综合治理,共拆除房屋前后各类乱搭乱盖2469平方米。

“未取得审批就擅自抢建?”近日,海沧城管新阳中队在日常巡查时,发现新阳街道惠佐路某科技有限公司,在未取得相关部门审批的情况下,擅自在其厂区内违规抢建两层厂房,占地面积420平方米,建筑面积840平方米。

新阳中队相关负责人告诉记者,尽管执法人员多次前往现场巡查制止、开具责令改正通知书、暂扣施工工具,但当事方仍未自行整改,且有继续抢建的苗头。

在充分做好前期法律法规告知、证据固定等工作前提下,中队立即启动“两违”快速查处机制,于3月13日下午,出动执法队员30人,依法对违建的两层砖混、铁皮结构房屋,进行强制拆除。“轰隆隆……”随着这处840平方米违建被全部拆除干净,不仅让当事方看到海沧城管铁腕治违的行动,也让百姓感受到海沧城管维护社会公平正义的决心。

农村村容村貌整治,对于提升农村人居环境、助力乡村振兴来说,是至关重要的一环。今年以来,海沧区城管局聚焦重点难点,凝聚多方合力,精细开展农村村容村貌专项整治,切实解决群众最关心的村容村貌问题,取得初步成效。

3月15日,新阳中队联合属地街道、社区,在祥露村、兴旺广场、新垵村、霞阳村等开展文明创建整治。在辖区农贸市场、沿街店面等区域,多部门联合巡查,针对“门前三包”不落实、占道经营、私搭乱建等问题进行细致排查,共拆除广告牌7块,劝导流动摊贩40余起,纠正“门前三包”不落实10余起。“如今,多部门的联合整治已成为一项日常工作。此外,我们也动员居民群众积极行动起来,共同携手美化环境。”海沧区城管局相关负责人介绍说。

近段时间,各执法中队也交出“两违”治理成绩单,形成整治合力——马銮湾中队拆除东瑶村一处违规建设的工程项目办公室,拆除面积320平方米;市容中队对多处住宅小区违建进行拆除,拆除面积约200平方米;东孚中队连续奋战,拆除东浦社区、山边社区三处违规硬化地块,拆除面积2100平方米;海沧中队劝导教育当事人后,当事人自行拆除新美村芦坑社一处农村自建房楼顶违建搭建;嵩屿中队拆除两处农村院内搭建,拆除面积约100平方米……

“违章搭建不仅影响市容市貌,也存在一定的安全隐患。”海沧区城管局相关负责人称,今年以来,为不断推动“两违”综合治理工作走深走实,海沧城管通过日常巡查、航拍等手段,持续对沿街占道搭建、楼顶乱搭建、非法占地等违建行为进行清理整治。

数据,印证成效。近段时间以来,海沧区城管局各中队组织人员,深入农村公共区域,清理垃圾堆、渣土堆,绿化美化空地等160多处,排查整治公路沿线乱堆乱放问题30多处。同时动员群众及时清理房前屋后乱堆乱放,规范庭院种植,生活生产物资摆放,美化村容环境卫生。

与此同时,海沧区城管局主动牵头相关职能部门,整治户外广告招牌,规范设置标准,今年以来共拆除违规户外广告招牌设施293块、横幅57条。整治建筑物、构筑物外墙、公共设施等处乱张贴、乱涂写、乱刻画行为320多处,真正将精细化治理提升落到实处。

亮点

强化学习培训 锤炼过硬本领

“要提高思想认识,落实日常巡查监管机制,全面掌握操作流程,加快‘两违’核查处置;要明确工作职责,完善网格机制,明确各部门责任分工;要建立常态化机制,落实‘两违’治理常态化长效管控。”2月24日,在全区“两违”综合治理业务培训会上,海沧区治违办相关负责人的动员讲话,为下一步强化“两违”治理工作指明了方向。

据悉,此次业务培训会邀请市治违办工作人员面对面授课,各街道、村(居)、城管局等单位100余人参加。“培训会主要围绕市城市运行管理服务平台‘两违’治理平台的操作使用展开,对‘红色利剑’巡查App、‘两违’治理图斑办理等模块的操作流程和注意事项进行详细讲解。”海沧区治违办相关负责人介绍,培训旨在增强新形势下参训人员“两违”治理的责任感和紧迫感,进一步提高执法人员、村居网格员的业务水平。

内练苦功、外塑形象。加强队伍正规化建设,结合工作实际适时开展检查培训,提升队伍执法能力,强化人员履职尽责意识,一直是海沧区城管局的一项重点工作。2月22日,海沧区城管局法规科组织人员,到嵩屿中队开展《2023年海沧区城市管理局土地卫片案件查处专题培训》。培训会上,主讲人详细介绍土地卫片执法检查相关工作知识,并以案例法,现场解答土地卫片执法检查工作中遇到的常见问题,切实为城管队伍依法行政、规范执法打下坚实基础。



▲强化学习培训,为城管队伍依法行政、规范执法打下坚实基础。

首届CBA商务高峰论坛 在厦举行

本报讯(记者 路鸣宇)首届CBA商务高峰论坛26日在厦门特房波特曼七星湾酒店举行,本次论坛由中国篮协担任指导单位,CBA公司主办,北京盛意体育协办,设置了四大主旨演讲和四大圆桌对话等环节,政、商、产、学、研、媒等各界权威人士携手探讨了CBA商务运营之道,从多维度助力CBA实现高质量发展。

作为本届论坛的主办方,CBA公司首席执行官张雄表示,在条件时机成熟时,CBA联赛将考虑扩充联赛的参赛规模,进一步扩大联赛的品牌影响力。

北京体育大学中国体育政策研究院执行院长、国家体育总局体科所中国体育经济研究中心主任鲍明晓认为,扩军是CBA联赛发展中

长期的问题,但是近期鉴于中国体育正面临复杂的情况,如果盲目扩军可能得不偿失,所以一定要处理好。

清华大学体育产业发展研究中心研究总监白富鼎认为,可以采用特邀参赛的形式,邀请一些符合标准的俱乐部参加,从而衡量球队能不能达到CBA的准入标准,再继续讨论未来是走还是留。

在“加快发展数字经济”的时代背景下,中国移动咪咕公司副总经理顾志伟从元宇宙角度切入,发表《数智体育元宇宙的探索与实践》的主旨演讲,分享了中国移动咪咕在“数智体育元宇宙”领域的开创性尝试,以及助力体育产业探索高质量发展路径的有益经验,通过“5G+全体育”赋能用户美好生活元动力。

市乒协主办

首届颗粒胶乒乓球赛收拍

本报讯(记者 路鸣宇)由厦门市乒乓球协会主办的首届颗粒胶乒乓球联赛,日前在厦门移动乒乓球俱乐部举办,共有70多位选手参赛,其中年龄最大的吴添荣已84岁。

此次颗粒胶比赛涵盖了正胶、长胶、生胶三种胶皮,参赛选手球拍胶皮不同,打法各异,使比赛精彩纷呈,趣味十足。

经过激烈比拼,男子组

单打冠军、亚军分别为朱坤城、黄六舜、邱润;女子组单打前三名分别是李秀兰、周玉红、黄春兰。

这次比赛,再次验证乒乓球颗粒胶打法不仅仍有生命力,而且对中老年乒乓球爱好者来说优势明显。市乒协负责人表示,今后将继续举办各类乒乓球比赛,扩大乒乓球运动覆盖面,增强乒乓球比赛的趣味性。此次比赛由中国移动厦门分公司提供场地支持。

27位街头艺人集美“上岗”

本报讯(记者 林桂楨)篆刻、武术、沙画、编舞、糖画、钩织手工……42组民间文艺人才齐聚集美塔南广场,开展街头技艺“大比武”。近日,集美区举办街头艺人招募评选活动,最终由专家评审评选出第三批集美区街头艺人共计27位。据悉,今年4月底,集美区将举办第二届街头艺人艺术节,进一步宣传集美的街头艺术文化。

“这是集美区第三次举办街头艺人招募评选活动。除了传统的音乐舞蹈美术摄影,今年参评项目还增加了篆刻、团扇制作、魔术等艺术形式,涉及的艺术门类涵盖的行业更加广泛。”集美区文化馆馆长王丽珍介绍,今年3月初,集美区面向全市

招募第三批街头艺术人才,最终入选者将“持证上岗”,在龙舟池、云城万科里、集美新城市广场、十里长堤等集美街头艺术示范点表演。据了解,2021年至2022年,已有43位民间文艺人才从海选中脱颖而出,获得集美区颁发的街头艺人资格证书。他们在集美龙舟池、云城万科里、集美新城水幕电影广场等街头艺术示范点演出,展示丰富多样的个人才艺,不仅增添了城市文化魅力,也带动了人气和消费,成为人文集美一道独特的风景线。

本次活动由市群众文化学会指导,集美区文化和旅游局主办,集美区文化体育事业服务中心、区文化馆承办。

水晶尚庭 交付公告

尊敬的业主:

由我公司开发建设的海沧区H2019P01地块“水晶尚庭”项目已于2023年2月8日前具备交付条件。请您于2023年4月7日至4月9日期间,携带买受人本人身份证、《交房通知书》原件等材料(具体详见《交房通知书》),并按照《交房通知书》所载具体时间和地点前往“水晶尚庭”办理商品房交付手续。

咨询专线:0592-6898000

特此公告。

厦门特工开发有限公司
2023年3月28日

厦门市翔安区人民政府 关于东界片区东界小学及会展中学等九个项目房屋搬迁期限延期的公告

厦翔政征[2023]155号

鉴于《厦门市翔安区人民政府关于东界片区东界小学及会展中学等九个项目集体土地上房屋征收的公告》(厦翔政征[2021]28号)及延期公告的搬迁期限将于2023年3月31日届满。本机关于依据《厦门市人民政府办公厅关于印发厦门市集体土地上房屋征收与补偿管理暂行办法的通知》(厦府办[2016]220号)第十一条规定,决定将该项目房屋搬迁期限延期至2023年9月30日。房屋征收范围及其他事项详见原公告。

厦门市翔安区人民政府
2023年3月23日

房产公开招租公告

我公司管理的集美区华铃花园三期配套商业现向社会公开招租,建筑面积参考:4656.40㎡,租赁期限为9年10个月,免租期6个月,现诚邀各品牌商户咨询入驻,具体信息详见“安居商业”微信公众号。

地址:湖里区仙岳路2999号 电话:0592-5908017
厦门安居置业有限公司
2023年3月28日